From: /iBaHMHa Xnebaposa

Sent: Thursday, September 24, 2020 3:47 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha BHuManuero Ha joil. a1-p Tomop Yob6aHOB — 3aMecTHUK-KMET Ha CTOJMYHA
oOmuHa.

bux nckana na uspass cBoUTE Bb3paXkeHUs M0 ChAbPKAHUETO U Ha ,, I IpoekT Ha
Hapen6a 3a mpuem Ha fena B OOIMHCKUATE CAMOCTOSTENTHU JETCKHU SICIH, IETCKU
IPaJIMHUA U B MOJITOTBUTEIHUTE TPYIH B OOIIMHCKUTE YUWIHINA HA TEPUTOPUSITA HA
CronuuHa oOmmHa“.

HoBata Hapen6a ce oTiinyaBa oT JeiicTBaIIaTa ¢ TOBA, Y€ ca MPEII0KEHH MOPEIHU
MIPOMEHU TI0 HSIKOU OT JACUCTBAIIUTE KPUTEPUHU. B HACTOSAIOTO CU Bbh3paKEHUE UCKAM
J1a U3Kaka MHEHUE T10 ABa OT IPOMEHEHUTE KPUTEPUH.

1. Kpwurepuii “YcenHamocT” : JMYHO 32 MEH, HAeATa 3a T.Hap. "yceaHanoct" e 1a
MIpEKpaTy MOpoYHaTa MPAKTUKA ChC CMSIHA Ha HACTOSAIL/TIOCTOSIHEH aJipec,
3aI0TO AETETO MMa MO-TOJISIM IIAHC B IPYT aAMUHHACTPATUBEH pailoH. C 2
TOYKH 32 AIMUHUCTPATUBEH PalioH MakK L€ UMa TaKaBa MPAKTHKA. Y CEHAIOCT
TpsiOBa /1a ©Ma U 3a ajpeca Mo paioH, JOKa3BaHe HAa PealHO MpeOuBaBaHe CHIIO
taka. KbM MOMeHTa, MOke Ou BapuaHT 3a IbJIEH Opoil TOUKH 3a
aIMUHHUCTPATUBEH palioH € "yceaHaaocT" moHe 6 mecela npeau KJIacupaHeTo,
3a J1a ce U3IBJIHA MOTHUBHT JIa HE OBJAT OIIETCHH MJIAJNTE CEMENUCTBA, KOUTO
CMEHAT parioH. MHUCIIsI, IO TO3W HAYUH JI0PU €IHO JIETE€ POJAEHO AEKEMBPH, III€
¥Ma IIaHC OIIle 3a IIbpBa sicjieHa rpyna. Bece mak Mu ce ucka ia He 3a0paBsiMe,
4e MpoMsHaTa Ha KPUTEPHUH HE pelaBa mpodiieMa ¢ HeIOCTUTa Ha MeCTa, J1a He
3a0paBsiMe TIpe/Id BCUYKO CTPOEXKa Ha JETCKU TpafguHu ¢ sciaenu rpynu u CII5.

2. IlpemaxBaHeTo Ha AonbiaHUTENHATa Touka oT CJIS: BeposTHO MMa JoruKa B
MOTHBA CJIE]] 3aBbPIIBAHE HA SICJICHUTE TPy, BCUYKH JIella J1a KaHAUAATCTBAT
OTHOBO C UJIEAATA, Y€ TOBA MOXKE OU € CIIpaBeJIMBO HOBO pas3Iipe/ielieHre Ha
XKpeOuil, Ha HETOCTAaThYHUTE MECTa B JIETCKUTE TpaauHu. Ho mo ta3u noruka
HE € JIA ChIIO “CINPABEIIMBO " U KAHAUJIATCTBAHETO CJE BCIKA IPaJUHCKA
rpyla u cjiej mbpsa sicieHa rpyna? be3 3Hauenue nanu crasa gyma 3a CJSA
nmu JII' ¢ sicnenu rpynu. 3a MEH IpeMaxBaHETO Ha TOYKATa € BCE MaK
HEJIOTUYHO U BEPOSITHO TUCKPUMHUHAIIMOHHO. B MouTe oM, sicHaTa JIOTHKA €,
4e BeJIHBXK MOMAaHAINA B CHCTEMAaTa Ha MPeyYnIUIIHOTO 00pa3oBaHue, Aerara
cje/Ba Jia UMaT NPeIMMCTBO B KaH/IUJIATCTBAHETO 3a MPOIbJKABAHE B Ta3U
cucteMa. KakTo ¢hC CUTYpHOCT Ha MHOTO POJUTENH III€ XPyMHE, Ha TTHPBO
MSICTO YUCTO MCUXOJOTUYECKH JIeriaTa BeUe ca ce aJlanTHPaId U ca 4acT OT
cucreMara ¢ HeliHuTe miocoBe U munycu. llancwt cneq CAS na He
MPOABIKAT € U3KIIOYUTETHO PeaieH MPU CEPUO3HUAT HEJJOCTHUT Ha MECTa,
0COOEHO B HSAKOM paliOHU, U OTKHCBAHETO UM OT Ta3H CHCTEMa 3a HEeOIpeeacH
nepuoj oT BpeMe( 4ecTo MoHe 2T 10 MbpBa NPelyqHIUIIHA IPyIia B HIKOE
VYHUITUIIIE, 3a1I0TO CaMO TaM UMa MecTa) Ou MMajo MEKO Ka3aHo
HeOIaronpusTHU MOCIEAUIM 3a TaX. Ha BTOpo MsICTO mocneauiuTe oT
IpeMaxBaHE Ha TOUYKAaTa IPEAUMCTBO Ca U COLIMAIIHU — POJUTEIIUTE HA TE€3U
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Jiella BEpOsATHO ca ce 3aBbpHalM Ha paboTa. KakBo ce ciayuBa ¢ paboTHHTE
MECTa Ha T€3U POJUTEIIN CJIE]] F'OINHA WIIU JIB€ KOraTo OTHOBO Tps0Ba J1a
OTIVIEXKIAT U3MAaJHAIOTO CU Ha kpebuil oT cucremara fgere? VMckaM fa kaka Ha
HOCJETHO MSCTO, Y€ peanHaTa noceuiaemoct B CII4 e naned o Bucoka oT Ta3u
B siciienuTe rpynu Ha J{I'. Taka de “na3zeHeTo Ha MACTO” KaTo peaieH npodiem
e/Ba Jiu 11e Obje pelleH ¢ npemaxBane Ha Toukara oT CIS. [locneaummre me
ca Jjajied [10-CEepUO3HH, Ch3AaBAIIU Xa0C U HE MU CE HCKa J]a IpEMUHAaBaMe
npe3 MpUHLKIIA Ipoda U rpelka, 3a 1a ce JOCTUTHE 10 TO3U U3BO/L.

C yBaxeHue.



